
1 
 

 
 
 
SPORT-TRANSFER sp. z o.o. 
Jawornik 564 
32-400 Myślenice 
Tel. +48 12 649 14 83  
e-mail: biuro@sport-transfer.com.pl 
 
 
INSTRUKCJA MONTAŻU I UŻYTKOWANIA SPRZĘTU SPORTOWEGO 
 
 
Wyrób: Tablica do koszykówki profesjonalna, mocowana na ramie z kątowników aluminiowych 
Kod: 10 010, 10 011 
 
 
Tablica do koszykówki  spełnia wymagania normy PN-EN 1270: „Sprzęt boiskowy - Sprzęt do koszykówki. 
Wymagania funkcjonalne i bezpieczeństwa, metody badań”. 
 
1. Części składowe  
 
Numer Nazwa części  / podzespołu Ilość na wyrób 

1 Płyta ze szkła akrylowego 1 
2 Rama tablicy 1 
 
 

2. Montaż tablicy do koszykówki 
 
- Montaż tablicy wykonujemy na prawidłowo zamocowanej konstrukcji do koszykówki. 
- Tablicę mocujemy bezpośrednio do konstrukcji. 
 
a) 105x180 cm za pomocą czterech śrub M10 oraz nakrętek samokontrujących M10 przez otwory 

znajdujące się w ramie tablicy w rozstawie 600x1200 mm. 
 
b) 90x120 cm za pomocą czterech śrub M10 oraz nakrętek samokontrujących M10 przez otwory znajdujące 

się w ramie tablicy w rozstawie 600x1200 mm. 
 

Uwaga: do montażu tablicy zaleca się użycie śrub M10 o klasie twardości minimum 8.8 o długości 
dostosowanej do konstrukcji tablicy. 
 
 



2 
 

3. Użytkowanie tablic 
 
a) Tablica do koszykówki przeznaczona jest do montażu na halach sportowych. 
b) Okresowo sprawdzać elementy mocujące tablicę oraz stan materiału, z którego jest wykonana. 
c) Nie należy poddawać tablic uszkodzeniom mechanicznym / rozcinanie, nacinanie, podpalanie itp./. 
d) W przypadku stwierdzenia pęknięć należy zaprzestać używania tablicy i niezwłocznie skontaktować się z 

producentem. 
 
W celu zapewnienia dodatkowej ochrony użytkowników należy stosować osłonę dolnej krawędzi tablicy       
Art. Nr 10 116/180, 10 016/180, 10 116/120 lub 10 016/120. 
 
 


